文理風

"红色经典"诗歌朗诵一初赛

(教育与艺术学部) 为弘扬中华优秀 传统文化,激发当代大学生对中华诗词的 认同与热爱, 引导青年学子以诗歌为载体 学习感悟百年党史,同时提高同学们的专 业技能, 营造良好的文化氛围, 丰富大学 课余生活, 2021 年 9 月 7 日晚 18:30, 教 艺学部于实验楼一栋 406 多媒体教室举办 红色经典诗词朗诵活动。



▲教育与艺术学部诗歌朗诵初赛现场

年、砥砺初心"主题教育持续贯彻深入,红 色经典诗歌朗诵活动作为学部"奋斗百年、 砥砺初心"主题教育的一项重要内容,起到 积极鼓励学部党员干部、教职员工唱响时代 主旋律,传递红色正能量,抒发爱党、爱国、 爱院的真挚感情,进而打造具有文化氛围的 影,他们身穿一抹志愿黄,忙碌在校园 校园空间的积极作用。

参赛者们激情饱满,以诗歌朗诵的形 式,以共同的理想和精神作为基础,再现红 色年代的时代强音,唤起了聆听者对激情岁 月的温暖回忆,激发了华夏子孙对祖国、人 民、党的深厚感情。

在本次比赛脱颖而出的分别是:音乐 根本不用担心孩子一个人来校啦。

2021 级"三字一话"活动 成功举办

(高职二学部) 为弘扬中华文化,提高 学生们的文化素养, 我校于 2021 年 9 月 14 日举办了以"颂出红色经典,粉出中华文 化"为主题的书写、朗诵比赛。

本次比赛我们邀请了高职二学部全体 2021 级同学参加, 也邀请了各班辅导员为 参赛学生进行评讲并打分。本次比赛共分 为普通话与粉笔字两个部分, 也分初赛与 决赛两个阶段, 初赛为各班同学在各班进 行比赛并评选出各班的第一名进行决赛。

同学们以极高的热情参与比赛,参赛 者们在讲台上用整洁工整的粉笔字以及流 利清晰的普通话推动了这个比赛进行,一 段段书法作品如行云流水一般, 技艺高超; 一句句普通话字正腔圆,感情真挚,令评 委老师颇为惊喜。也使整个活动取得圆满

师范学生除了具有扎实的基础知识和 基本技能之外, 还必须具有较为熟练的教 师教学技能,这是师范类教育决定的,也

学 2001 班马丽欣、小学教育 2004 班 寇菊花、小学教育 2003 班黄娟。以上 三位同学也将进入决赛,本次"红色 经典"诗词朗诵比赛初赛圆满落幕。

校门新敞,扬帆启航

(高职一学部) 九月,是夏与秋的 浪漫邂逅, 更是新的相遇。大家从五湖 四海赶来。

为共同的求学之路相聚于湖北师范 大学文理学院。彼此间尚还陌生的面孔, 提起笔还未写下的故事。对于 2021 级新 生而言, 湖北师范大学文理学院, 将是 同学们人生又一阶段的新篇章。湖师文 理高职一学部于 2021 年 9 月 10 至 9 月 11 日进行迎新工作。

立秋虽已过,但夏意未尽, 酷热的 天气使文理校园的迎新氛围更为浓烈。 为确切落实校园常态化疫情防控, 湖北 师范大学文理学院2021级迎新工作严格 值此庆祝建党一百周年之际,"奋斗百 遵守防疫政策要求,工作人员与学生志 愿者在校门进校处有序为新生进行入校 前的体温测量、指引新生核验健康码并 检查全体进校人员48 小时内核酸检查报 告等校园防疫工作。

> 在迎新现场, 你会看到这样一群身 的各个角落。由于疫情防控需要,接送 学生车辆及人员, 无特殊原因不得进入 校园。为此,高职一学部组织了迎新志 愿者为萌新们提供帮助。线路指引、行 李搬运,身兼数职、样样能行。他们用 热情与温暖, 陪伴学弟学妹, 爸爸妈妈

字一话"活动的主旨所在。通过本次活 动,深化了"三字一话"的教学意义, 了较好的基础。

请党放心,强国有我

(理工学部) 为让同学们深入学习 贯彻习近平总书记"七一"重要讲话精 神, 了解中国共产党奋斗得光辉历程, 同时让大家进一步加深爱国主义情怀, 2021年9月6日,理工学部大二学生在 教学楼各个多媒体教室举办了主题为 "请党放心,强国有我"的团日活动。

晚上七点,活动开始。首先,全体 起立, 所有与会同学齐唱中国共产主义 青年团团歌。随后,各班主持人带领同 学们回顾了党的光辉革命奋斗历史, 讴 歌了党的百年丰功伟绩。最后, 同学们 观看习近平总书记"七一"重要讲话相 关视 频,进一步激发同学们的爱国奋斗 热情。 活动过程中氛围热烈, 大家积极



▲高职一学部迎新志愿者合影

为了促进新生交流, 高职一团总支特 别设置了互动环节,新生采取自愿形式留 下联系方式,留下联系方式可以获取一个 未知联系方式,一人只能获取一个联系方 式。与此同时, 高职一团总支还诚邀新生 们加入高职一交流反馈群,此群只为深入 了解新生群体,帮助新生解决在日常生活 中的困惑, 让新生体验到高职一学部的温 暖和大学生活的乐趣。

大学生活将是一场走向独立的蜕变, 一段充满机遇与成长的人生旅程。在携手 追梦的路上, 湖师文理高职一学部陪你全

星光不问赶路人, 愿所有 2021 级新 生, 勇敢前行、自由生长, 历尽风雨终能 收获彩虹。

欢聚金秋喜迎新 激扬青春展风采

(人文学部) 欢聚金秋, 丹桂飘香, 又是一年开学季。湖北师范大学文理学 院又迎来了一批莘莘学子, 为学校注入 了一股新鲜的血液。在人文学部学工办 主任汪玉宝老师、人文学部团总支书记

回答问题。至此, 本次团日活动画上了圆满 本所在,这同样也是我部举办本次"三 的句号。100年来,中国共产党由小到大, 由弱变强,领导中国人民冲破重重难关,夺 取了革命斗争和经济建设的一个又一个胜 加强了教师的基本技能训练,取得了较 利。我们应坚信,新时代是奋斗者的时代, 大的成功,也为以后进一步的学习奠定 生逢盛世当不负盛世,千千万万拼搏奋斗的 力量汇聚在一起, 必将书写更新更美的篇 章,而我们青少年将担起重任,祖国的未来 由我们创造!

诵读红色经典 践行初心使命

(经济与管理学部) 为弘扬革命主义精 神,推进校园文化建设,营造良好学习氛围, 以优异成绩迎接中国共产党建党 100 周年, 我校主办了以"诵读红色经典、践行初心使 命"为主题的红色经典诗朗诵活动; 2021 年9月7日,高职一学部团总支于 1A308 举 行了红色经典诗朗诵初赛。

本次活动担任评委的是团学主席刘思 嘉,团学副主席唐奥,以及团总支各位部长。 参赛选手们"以诗言志、以诵传声",歌颂 新时代。以昂扬的激情、饱满的深情、真挚

胡文玉老师、新生辅导员们和所有学部 干部及志愿者的辛勤付出下, 人文学部 迎新工作于9月11日晚圆满结束。

迎新前一天,针对当下的疫情防控 问题,人文学部团总支书记胡文玉老师 主持召开了迎新工作会议,并对学部团 委各部门的工作进行了安排。从迎新志 愿者的穿着到迎新工作的具体流程以 及相关注意事项的执行, 充分体现了人 文学部对于迎新工作的重视。

9月10日,迎新工作正式开始。人 文学部团学干部及志愿者分布于各个 接待点,各司其职。烈日炎炎,却丝毫 没有影响到他们迎接大一新生的热情。 从新生入校到办理手续再到入住宿舍, 他们都面带微笑地引导着新生办理好 每一项入学手续,并对新生的疑问进行 了耐心且详细的回答,整个和谐有爱的 过程, 使得新生们感受到了来自学长、 学姐的亲切关怀。老师们对迎新工作进 行了视察指导, 为学生和家长解答疑 难, 使得迎新工作更加高效有序地进 行。此次迎新工作,高度展现了人文学 部强大的凝聚力与积极向上的精神面 貌,为新学期的开始营造了良好的氛

大学是一片知识的海,期待新生们 乘上智慧的船, 树起信念的帆, 荡起勤 奋的桨,奋力拼搏,只争朝夕,将自己 渡到成功的彼岸。愿新一届学子们能放 飞青春的翅膀, 飞得更高更远, 把骄傲 与自信写在万里云天。

的感情,尽情抒发了爱党爱国的豪情壮 志,表达了为国为民的高尚情怀,充分 展示了当代青年不忘初心、牢记使命的

红色经典诵读作为党史学习教育 的重要内容,传承了红色经典、突出了 爱党情怀。经过此次的红色经典诵读活 动,展现了选手们以诵读红色经典为 媒, 学习革命先烈们优秀精神, 传承红 色基因和坚定中国共产党的决心,努力 为党的事业贡献新力量!

你想要的联系方式都在这

团委微博: 湖北师范大学文理学院团委 团委抖音号: 1284957157 团委 QQ 公众号: 3104800142 学生联合会 QQ 公众号: 2323246495 社团联合会 QQ 公众号: 3618796215 校广播台 QQ 公众号:1853617659 校学习部 QQ 公众号: 2639286836 校心理部 QQ 公众号: 212561915 湖师大文理青协 QQ 公众号: 336226614

团 讯

文强



2021年9月30日 星期四 辛丑年八月廿四 版面: 兰天 编辑: 兰天

第一版

总第 19 期

我校成功召开"新青年 学党史 讲故事"党史学习教育宣讲会

(通讯员: 刘萍萍) 为扎实组织开展好全市团员 青年群体的党史学习教育,6月24日下午,我校在 信息中心报告厅召开党史学习教育宣讲会,5位黄石 市党史学习教育青年宣讲团成员进行党史宣讲, 团市 委副书记屈雷、团市委组宣部部长刘卉、团市委组宣 部副部长王婧、团市委组宣部王纯、校党委书记杨邓 红出席本次宣讲活动,100 名团干团员参加此次宣讲 会。会议由团市委副书记屈雷主持。

会议伊始,校党委书记杨邓红首先作出欢迎致辞 并隆重宣布宣讲会正式开始。会上, 宣讲人王婷讲述 湘赣边区八十六年后的重逢故事;宣讲人王振华从梅 兰芳的入党申请书说到自身戏曲传承; 退伍军人石中 雨疫情期间不论生死、不计报酬毅然奔赴前线; 宣讲 人陈畅用镜头展现家乡故事; 职教教师王友安以工匠 精神回馈社会与国家,5位宣讲人将党史学习教育内 化于心、外化于行赢得满座喝彩。宣讲结束后, 团市 委副书记屈雷作出"学党史、悟思想、办实事、开新 局"的重要总结。最后, 会议在领导嘉宾们的合影留 念中圆满结束。

本次宣讲会深入贯彻落实习近平总书在党史学

教育动员大会上的重要讲话精神, 促进了我校 学子理想信念的坚定与思想共识的凝聚, 展现 出我校对党史学习教育的走深走实、入脑入心。



▲领导嘉宾们合影留念

我校成功举办"红色经典诗 朗诵"决赛

2021年9月13日晚,我校于图书馆报告厅 举办"红色经典诗词朗诵"决赛。湖北师范大学 省级普通话测试员钱靖、学工部部长汪崇文、人 文学部团总支书记胡文玉、教务部语委办主任科 员屈琬婷莅临本次大赛,大赛由范淋淋、范丰源 主持。

本次大赛以"读好书,读红色经典"为主题, 现场各位选手的表现各显风采、精彩纷呈,激起 现场一次又一次的高潮。

比赛结束,钱靖老师进行总结点评,表示此次 比赛选手们的表现都很优异, 红色经典朗诵重温历 史,表达对祖国的热爱之情。同时,指出选手在朗 诵时需尽量脱稿朗诵,注意站立姿态与着装正式得 体,着重强调了个别汉字的发音问题,让选手们更 加深刻地认识到自己的不足之处并加以改进。

本次大赛的成功举办体现了同学们对"红色" 精神的深刻认识,彰显了同学们对中国优秀传统文 化的传承, 有利于营造我校良好的传统文化建设氛 围,培养社会主义新青年,为实现中华民族伟大复 兴梦添砖加瓦。

获奖名单如下:

第一名:郭馥菁

第二名:周之仪

第三名:杨梓桐

优秀奖:洪若卿、高醒、余晔、马丽欣、寇菊花、 韩心怡、黄娟、余官琴、郑湾芷、蔡檬、周丹丹、

我校成功组织智慧团建培训

为促进智慧团建转接工作的正常进行,校团委组织部于9月13日中午在教学楼机 房 2A201、2A202 进行智慧团建培训会。此次会议设两个会场,分别由刘佳洁、张亚男 主持,2021级全体团支书和组织部成员参加了此次培训会。

会议之初, 校团委组织部干部强调了此次培训会的重要性,并对团支书落实智慧 团建相关工作做出要求。此后,会议从生成重置验证码修改密码、个人团组织转接流 程、团员信息审核、完善团支部成员信息、党史学习教育录入五方面进行了详细讲解。 讲解结束后,各班团支书进行操作,校团委组织部干部对存在的问题进行解答,确保 了智慧团建工作的顺利进行。

此次培训会使参会人员能熟练使用智慧团建,加强了对智慧团建的认知,对以后 推动共青团自身建设互联网转型、创新青年群众工作运行机制具有十分重要的意义。



湖北师范大学文理学院 2021 年大学生志愿 服务"西部计划"录取人员名单

L								
	1	王帆	男	英语教育	12	魏鑫	男	英语教育
	2	高禄	男	历史学	13	夏茂雪	女	法学
	3	杨莉	女	法学	14	陈华苹	男	数学与应 用数学
	4	麦传泽	男	数学与应 用数学	15	陈萍	女	数学与应 用数学
	5	周名雕	男	数学与应 用数学	16	谭定艳	女	经济学
	6	王心语	男	计算机科 学技术	17	文思瑶	女	经济学
	7	曾雪娇	女	英语教育	18	黎月芬	女	数学与应 用数学
	8	张晓玉	女	英语教育	19	杜坤	男	英语教育
	9	张小丹	女	数学与应 用数学	20	黄晓洁	女	学前教育
	10	杨子元	男	数学与应 用数学	21	閤楚风	男	英语教育
	11	舒鑫森	男	经济学				